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Adidas 81,3 -1,5% 79,2 -0,6% 13,5 -0,7% 84,4 -1,2%
10,2 -1,4% 69,1 -1,3% 4,2 -0,8% 10,5 -1,6%
13,5 -1,9% 39,7 -1,7% 6,2 -0,8% 16,2 0,0%
6,8 -0,4% 1,1 -2,2% 143,9 -0,9% 37,4 -0,7%
5,2 -1,1% 43,4 -1,7% 15,3 -1,9% 3,3 -0,6%

68,1 -2,1% 30,6 -2,3%

Bayer E.On Siemens
Arcelormittal BMW Fiat Telefonica
Axa BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank Linde Total
Banco Santander Daimler Lufthansa Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia 2,5 0,3%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
Holnap a legtöbb európai piac, így a Budapesti Értéktőzsde is zárva tart, hírlevelünk április 
2-án jelenik meg legközelebb. 
 
 

Vállalati hírek 
 
- Az Allianz, Európa legnagyobb biztosítója megállapodást kötött a török Yapi Kredi Sigorta AS 

megvásárlásáról 684 millió euró értékben. Az ügylet révén az ország legnagyobb biztosítója jön létre, és 
a német biztosító a Yapi Kredi 928 bankfiókjában fogja kínálni saját termékeit a következő 15 évben. Az 
Allianz piaci részesedése tavaly 7,3% volt, ami az akvizíció után 15%-ra emelkedhet. Az Axa piaci 
részesedése 12%. A tranzakcióval az Allianz átveszi az Axa helyét a tavaly 17,1 milliárd lírás bevételű 
piacon. Törökország a világ egyik leggyorsabban növekvő biztosítási piaca, Oliver Baete, az Allianz 
igazgatósági tagja szerint. A tranzakció egyedülálló lehetőség, hogy Európa egyik kulcsfontosságú 
növekedési piacán vezető helyet foglaljon el a német biztosító. A török gazdaság 4,1%-kal bővülhet az 
OECD előrejelzése szerint, miközben az eurózóna 0,1%-kal eshet vissza.  

 
- A Daimler 2,72 milliárd dolláros egyszeri pozitív EBIT eredményt realizálhat az EADS részesedésének 

újraértékelése kapcsán. Ez 1,25 eurós eredménynövekedést jelent részvényenként. Az újraértékelés 
hatása a második negyedéves eredményben kerül kimutatásra, és nem érinti a cash-flow kimutatást. Az 
EADS egy légi iparban érdekelt vállalat, melynek egyik tulajdonosa a 7,5%-os részesedéssel rendelkező 
Daimler csoport. A mostani átértékeléstől függetlenül a Daimler értékesíteni tervezi még meglévő 
részesedését és a befolyó összegből, a fő üzleti tevékenységeire igyekszik összpontosítani. 

 
- A Deutsche Bank-ot ismételten beperelték az amerikai jelzáloggal fedezett értékpapírok értékesítése 

kapcsán. A vád szerint a társaság tisztában volt azzal, hogy eleve problémás hiteleket strukturál át, de 
erre nem hívta fel a befektetők figyelmét. A mostani jogi eljárás 753 millió dollár értékű kibocsátást érint, 
így az esetleges jogi költségek néhány millió dollárt tehetnek majd ki, ami negatív a bankra nézve, 
azonban a kibocsátott csaknem 1 milliárd darab részvényre vetítve az összeg nagyságrendje nem lesz 
jelentős, így jelentősebb negatív árfolyamhatásra nem számítunk. 

 
- Az elemzők szerint a Telefonica német leányvállalatának 2013-ban és 2014-ben is stabilak maradnak a 

bevételei. Idén 0,6%, jövőre pedig 0,8%-os visszaesésre lehet számítani árbevétel soron.  
 
- A Total eladta 49 százalékos részesedését a kanadai Albetrtában levő olajhomok mezőben, a Voyager 

Upgrader projektben. A vevő az 51 százalékos többségi tulajdonos, a Suncor Energy, a vételár 500 millió 
dollár. A Total vesztesége 1,65 milliárd dollárra rúg, amelyet az első negyedéves eredményében fog 
feltüntetni, tehát a várt negyedéves eredmény 40 százalékát, részvényenként 53 centet elbukott a cég, 
ami a tegnapi záróár 1,4 százaléka. A társaság mentségként azt hozta fel, hogy így 5 milliárd dollár 
beruházási kötelezettségtől szabadul meg, amely az elkövetkező években lett volna esedékes. A kanadai 
olajat egyébként nehéz manapság eladni, hiszen az szintén a Cushing-i olajtárolókba folyik, amelyek tele 
vannak olajjal.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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